Adi Soyadi: 03.01.2020

Numarasi:

2019-2020 EGITIM OGRETIM YILI GUZ YARIYILI
SIRA ISTATISTIKLERI DERSI FINAL SINAVI SORULARI

1. X, X5, X584 olasilik yogunluk fonksiyonu

0<x <l

2 ;
fx(x)={ Ox ad

b

olan dagilimdan ¢ekilmis Ornek boyutu 4 olan rasgele bir orneklem olsun.
Y; <Y, <Y3 <Y, ise bu 6reklemin sira istatistikleri olmak tizere;

a) Y3 ve Y, sira istatistiklerinin ortak olasilik yogunluk fonksiyonunu ( fy3, v, (v3. v4))

bulunuz. (25p)
b) Y, verildiginde Y3 lin kosullu olasilik yogunluk fonksiyonunu (f(r3/ Y4)) bulunuz.

(25p)

2. Xy, X5, Xy olasilik yogunluk fonksiyonu

1 =0z e<l
0 : dad

olan (0,1) araliginda diizgiin dagilima sahip olan bir kitleden ¢ekilmis rasgele 6rneklemi

ve ¥}.Y5,...,Y, ler ise bu 6rnekleme iliskin sira istatistiklerini temsil etsinler.

a) j. sira istatistiginin olasihk yogunluk fonksiyonunu bulunuz. (25p)
b) j. sira istatistiginin beklenen degerini bulunuz. (25p)

Not: Asagidaki bilgilerden yararlanabilirsiniz.

1
Beta fonksiyonu »* Hi- xPlax = _Ila_)_llﬂ_) : T(n)=(n-1)!
g T(a+ B)

Basarilar Dilerim...
Dog. Dr. Pelin KASAP
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